



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

бульвар Т.Г. Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел. (0472) 37-34-14, факс 37-35-45,
e-mail: info@drr-ck.gov.ua Код ЄДРПОУ 40166011

03.10.2017 № 1090 На № _____ від _____

**Звіт про повторне відстеження
результативності регуляторного акта**

від 26.07.2016 № 13 „Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним закладом „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“

1. Вид та назва регуляторного акта

Розпорядження обласної державної адміністрації від 26.07.2016 № 13 „Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним закладом „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“.

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент регіонального розвитку обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Розпорядження обласної державної адміністрації від 26.07.2016 № 13 „Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним закладом „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“ підготовлено відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)“ (зі змінами), від 17 вересня 1996 року № 1138 „Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних закладах охорони здоров'я та вищих медичних закладах освіти“ (зі змінами).

Головна ціль даного регуляторного акта є надання якісних послуг за економічно обґрунтованими тарифами фізичним та юридичним особам, запровадження ефективного державного регулювання тарифів на платні послуги, що надає комунальний заклад „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради, стабілізація фінансового стану медичного закладу для запобігання погіршення якості послуг або припинення

їх надання та забезпечення доступу усіх верств населення до основних медичних послуг.

4. Строк виконання заходів з відстеження
з 05 вересня 2017 року по 28 вересня 2017 року.

5. Тип відстеження
Повторне

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження використовувалась статистична звітність закладу про надходження і використання коштів, отриманих як плата за послуги (форма № 4-1д, № 4-1м) за 2016 рік, I півріччя 2017 року шляхом аналізу фінансових показників діяльності закладу.

Крім того, здійснювався аналіз діючого законодавства у сфері ціноутворення, аналіз результатів моніторингу рівня тарифів на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров'я області, аналіз звернень громадян щодо основних положень розпорядження з надання платних медичних послуг та шляхом вивчення інформації обласного територіального відділення Антимонопольного комітету у Черкаській області (далі – територіальне відділення Антимонопольного комітету), Управління Північного офісу Держаудитслужби у Черкаській області (далі – УПо Держаудитслужба), Головного управління Держпродспоживслужби у Черкаській області (далі – ГУ Держпродспоживслужби).

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Основними показниками результативності дії регуляторного акта є стабільне та достатнє фінансування закладу для забезпечення населення якісними медичними послугами за економічно обґрунтованими тарифами.

Прийняття цього регуляторного акта дозволило закладу у 2016-2017 роках залучити для розвитку додаткові кошти і поліпшити матеріально-технічну базу, обладнати новими інструментами, сучасними технологіями діагностики і лікування, збільшити надходження до бюджетів всіх рівнів, своєчасно проводити поточний ремонт приміщень та інше.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні показники результативності акта також є:

Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта.

Дія регуляторного акта поширюється на Комунальний заклад „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради та суб'єктів господарювання і населення Черкаської області, які є споживачами послуг цього закладу.

Надходження до державного та місцевого бюджетів, кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на які поширюватиметься дія акта.

Дані наведені в таблиці:

Показник	За 2016 план тис. грн. (базове значення)	За 2016 рік факт тис. грн. (повторне значення)	За I півріччя 2017 року факт тис. грн.
Надходження до спеціальних фондів, тис. грн.	2948,0	1504,1	784,8
Надходження до спеціального фонду бюджету лікарні від надання платних послуг, тис. грн., у тому числі	2948,0	1489,5	778,0
Кількість осіб, які отримали медичні послуги, осіб	14500	11050	6400
Кількість суб'єктів господарювання, які отримали медичні послуги, згідно договорів, одиниць, у тому числі:	70	57	35
Великі (більше 250 працюючих)	10	8	6
Середні (з 50 до 250 працюючих)	54	39	23
Малі (до 50 працюючих)	6	10	6
Мікро (не більше 10 працюючих)	0	0	0
Кількість скарг від населення та суб'єктів господарювання	-	-	-

Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта.

Виконання вимог регуляторного акта не потребує від суб'єктів господарювання та фізичних осіб, на яких він поширюється додаткових витрат не передбачених законодавством України.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

Інформування зацікавлених суб'єктів господарювання та фізичних осіб про розпорядження облдержадміністрації здійснено шляхом його опублікування розпорядження в газеті „Нова Доба“ та на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації (www.ck-oda.gov.ua) в розділах „Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“, „Діючі регуляторні акти“.

Крім того, кількісними показниками результативності акта також є:

- *вартість послуг, які надає Комунальний заклад „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради*

№ з/п	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тариф без ПДВ, грн
1	2	3	4
1.	Проведення обов'язкового профілактичного наркологічного огляду	огляд	55,46
2.	Проведення медичного огляду кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів	обстеження	111,98
3.	Проведення медичного огляду для отримання дозволу (ліцензії) на об'єкт дозвільної системи	обстеження	108,00

- *кількість послуг, які надаються працівникам підприємств, установ, організацій та населенню:*

- медичні огляди для отримання дозволу (ліцензії) на об'єкт дозвільної системи;

- медичні огляди кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів;

- обов'язковий профілактичний наркологічний огляд;

- *кількість скарг, що можуть надійти від населення та суб'єктів господарювання, які є споживачами даних послуг, щодо рівня якості отриманих послуг.*

Звернень та скарг від суб'єктів господарювання щодо перешкод в здійсненні господарської діяльності, пов'язаних із запровадженням даного регуляторного акта не надходило.

Протягом 2016-2017 років територіальним відділенням Антимонопольного комітету, ГУ Держпродспоживслужби, УПо Держаудитслужби перевірки щодо дотримання вимог вищезазначеного розпорядження не проводились.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

У зв'язку з вищевикладеним, розпорядження облдержадміністрації від 26.07.2016 № 13 „Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним закладом „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“, в частині встановлення тарифів на платні послуги, що надає комунальний заклад „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради, вважаємо за необхідне залишити без змін.

Зважаючи на те, що регуляторний акт не має визначеного строку дії, оцінку результатів реалізації розпорядження планується здійснювати один раз на три роки, під час проведення періодичних відстежень результативності даного регуляторного акта, з дня виконання заходів повторного відстеження (наступне – III квартал 2020 року).

Після виконання відповідних заходів готуються звіти про відстеження результативності регуляторного акта, які оприлюднюються

на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації (www.ck-oda.gov.ua) в розділах „Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“ „II. Відстеження результативності регуляторних актів“ та надсилаються до Державної регуляторної служби України.

Директор



Р. Карманнік